




















































































































































































considerável ganho em relação ao sistema não coditlcado. É importante lembrar

que se trata de uma implementação de codificação sem expansão de banda ou

diminuição da taxa de transmissão de informação em relação ao sistema original

[50u96] para valores de Me S iguais para os dois casos.
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Figura 2S.b - Ilustração do receptor de um usuário
para o Sistema DS-CDMA Multiportadoras

codificado segundo Esquema 2

Se, por outro lado, se mantiver receptores RAKE em cada um dos ramos do

receptor aumenta-se a complexidade do sistema, mas em contrapartida ganha-se

o efeito da diversidade de percursos explorada pelo RAKE. Nesse caso, contudo,

as portadoras que transportam cada bit codificado estarão sujeitas a

desvanecimentos seletivos em freqüência.

o experimento para as simulações pode ser verificado no APÊNDICE F e o

resultado das simulações é mostrado na Figura 26 para:
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Processos Gaussianos
de média nula e
variância Var:

GAUSS (Var) := J- (2'/n( rnd( I))) .Var "cos(2.Jr'rnd( 1))

X :=43690 X:= 100. o valor de X corresponde ao último valor +1 na
matriz B abaixo.

x := o..X - I

READPRN ("dadosMIS3U" )
B:=

I

Verificar arquivo Rayleighcorr2A e ajustar denominador
para valores de Gamab adequados (alterar o valor de X
acima para maior velocidade e aumentar denominador ao
lado para menor Gamab)-

B=

P'T

[rbmédiot:=NO:S';'"~"~(~>x-I_Y -Ir]

Máximo valor de Ybmédio, em dB:

Mínimo valor de Ybmédio, em dB:

10-/og(rbmédiolO) =

lO-/og(rbmédiol) =

Para seqüências aleatórias: r:=2-(K- I)-~ p.:= (K -1)-N2

M-S I

Qv:= L: (m~qy)' (m - qy )2m =]

S-I S

~2- L: (S>I)- L: ~
Qtily:= V=I d=v+1 (d- v)2S
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BEREGC",~ :~[[~[[(~TB,-I..-1) +[OAU~[ ~~:[,+- "~I.;}
+~[Ài 1(À> 1)[ ~ [(2N- 2l + 2n -1)crlcrJ ]]]]]

+

[
GAuss[!:L[2NQV[À - i cr~]+

2 n = 1 l = n + 1 4112N2 n = 1

r2

- Qtilv ~[\: 1(À> 1)[ ~ [(2N- 2l + 2n -I)cr/cr Jj]]]]+ GAUSS ~N2 À r I I +
2 n = 1 l = n + 1 6N

OA=I P:::,' pQ. 11+(OA=(N:n Jm+ O]

BEmJRq,,= : ~[[~[[(~TB, -I,. -I) .[ OAU~[~~:[,+- "~I';].

+ ~[\:~1(À> 1)[ ~ [(2N- 2/+ 2n- I)cr/crJ
]]]]]

+

[

GAuss

[

!:L
[

2NQV[À - i cr~]+

2 n = 1 l = n + 1 4112N2 n = 1

T2

- Qtil v ~[À ~1(À > 1)
[ ~ [(2N- 2l + 2n - l)crlcrJ]]]]]+ GAUSS ~N2 À r I I +

2 n =1 1 = n + 1 6N

T2

OA=I P:::,'pQ. 11 + [OA=(N:nJ)]}.. -I.. - I'] <o]
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